 M./Mme [nom du Responsable de recrutement]
Société
Adresse
Objet : Candidature au poste de Commercial Automobile – REFXXX
Je suis très intéressé par le poste de commercial débutant ouvert chez [nom de l'entreprise]. J'ai récemment obtenu mon diplôme d'école de gestion et de commerce de l'université [nom de l'établissement] et mon récent stage à [nom de l'entreprise], ainsi que mes cours en prospection, en techniques de ventes et en communication professionnelle m'ont doté d'une base solide sur laquelle je prévois de construire ma carrière.
Avec une forte motivation et un sens aigu des affaires, je suis prêt à participer de manière dynamique à des programmes de formation intensifs et à des missions engageants pour m'aider à renforcer mes compétences et à apporter une contribution durable au succès de votre entreprise. De plus, grâce à mon engagement à augmenter les ventes et le chiffre d'affaires, je suis prêt à exceller dans l'évaluation des besoins des clients, leur fidélisation et leur satisfaction.
J'aimerais vous rencontrer pour parler davantage de mes qualifications et en savoir plus sur vos besoins. N'hésitez pas à me joindre au [votre numéro de téléphone] ou me laisser un message à l'adresse [votre adresse e-mail]. Merci pour votre temps et considération.

Saliou Diop
Signature
Emploidakar.com
saliou@emploidakar.com
+221 76 100 20 30
Rue Kaolack x Saint-Louis
Point E, Dakar, Sénégal
Commercial
SALIOU
DIOP
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